
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票周线用什么字母⋯股票交易中的s和b是什么英文缩写-
股识吧

一、在股票中短线盈亏是什么指标?它的字母缩写是什么?

短线盈亏（CYS） CYS短线盈亏指标是13日成本均线的乖离程度，即股价高于13日
成本均线15%，CYS就是15%。
有四种CYS指标即： 1. 5日成本均线，相对应的CYS指标是CYS5 2.
13日成本均线，相对应的CYS指标是CYS13 3.
34日成本均线，相对应的CYS指标是CYS34 4.
无穷成本均线，相对应的CYS指标是CYS CYS指标揭示的是一个简单的市场事实，
就是13日内入场的所有短线投资者的浮动赢利或浮动亏损情况，所以这个指标叫短
线盈亏。
在进入一只股票时，看一下CYS就能知道自己在做什么，是送了别人多少利润还是
别人送了你多少利润，知己知彼，方能百战百胜吗！比方说，一只股票的CYS13是
-10%，意思是说13天内进入该股的投资者，大家平均亏损了10%，你进去很显然比
较安全，因为当大家结套时，你已经高高兴兴地赚了10%。
该指标的使用上主要注意三点： 1. 破紫线抄底。
CYS指标在-20的位置有一条紫线，股价跌破这条线立刻抄底，成功率较高。
这时你买进的股票都是别人的割肉盘，卖给你股票的人已经先承担了20%的短线亏
损，亏到这个程度上，已经超过了人们的心理极限，人们都不愿继续割肉，而是持
股待反弹。
从另一个角度考虑，割肉的一般时散户，主力是不会割肉的，相反，在这时，恰恰
是主力吸货的好机会，因此很快就会有反弹。
在抢这种反弹时获利目标不要太高，因为股价每每上涨一点都会解放一些套牢盘，
相应产生一定的抛压。
2.破金线追涨。
CYS指标在5的地方有一条黄线，当股价有力突破这条线并连续两天在其上站稳时
，应追进。
5%的获利已经构成出货条件，正常情况下，会遇到一定的抛压，使股价下跌，如
果股价不仅没跌反而站稳黄线之上，表明有一股非常强的力量吃掉了短线卖压。
这种情况下，是先给别人5%的利润，将希望寄托于后来着，因此，风险比较大，
但获利空间不受限制。
3.依据0轴做高抛低吸。
把盘整分为强势盘整和弱势盘整。
在强势盘整中，0轴线是一个相当强的支撑线，股价碰到这条线一般要拐头向上。
而在弱势中，该线可能是一条压力线，当股价摸至-5后向上勾头，应追进，当碰到
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0时应及时出局。
指标设置上： 有庄超跌：CYS13&lt；
-16 无庄超跌：CYS13&lt；
-20

二、股票中的英文字母？？

MA 指均线指标实际上是移动平均线指标的简称。
比如：5日均线就是5天股票价格或指数的平均值，对应的是股价的5日均线（5MA
）和指数的5日均线（5MA）。
MACD称为指数平滑异同移动平均线，是从双移动平均线发展而来的，由快的移动
平均线减去慢的移动平均线，MACD的意义和双移动平均线基本相同，但阅读起来
更方便。
当MACD从负数转向正数，是买的信号。
当MACD从正数转向负数，是卖的信号。
当MACD以大角度变化，表示快的移动平均线和慢的移动平均线的差距非常迅速的
拉开，代表了一个市场大趋势的转变。
DIF线 （Difference）收盘价短期、长期指数平滑移动平均线间的差 DEA线
（Difference Exponential Average）DIF线的M日指数平滑移动平均线 MACD线
DIFF线与DEA线的差，彩色柱状线
参数：SHORT(短期)、LONG(长期)、M天数，一般为12、26、9 。
公式如下所示：加权平均指数（DI）=（当日最高指数+当日收盘指数+2倍的当日
最低指数） 十二日平滑系数（S12）=2/（12+1）=0.1538
二十六日平滑系数（L26）=2/（26+1）=0.0741
十二日指数平均值（12日EMA）=S12×当日收盘指数 +
11/（12+1）×昨日的12日EMA
二十六日指数平均值（26日EMA）=L26×当日收盘指数 +
25/（26+1）×昨日的26日EMA EMA（Exponential Moving
Average），指数平均数指标。
也叫EXPMA指标，它也是一种趋向类指标，指数平均数指标是以指数式递减加权
的移动平均。
各数值的加权是随时间而指数式递减，越近期的数据加权越重，但较旧的数据也给
予一定的加权。
差离率（DIF）=12日EMA-26日EMA
九日DIF平滑移动平均值（DEA）=当日的DIF×0.2 +昨日的DEA×0.8
分析软件上还有一个指标叫柱状线（BAR）： MACD：BAR=2×（DIF-DEA） 。
个股也是一样
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三、问：关于股票的各种符号，如*号，st啦有没有更全面的介
绍

亏损股用S，ST表示。

四、股票简称前的字母是什么意思？

G 是“股改”的GUGAI头一个汉语拼音字母，G股就是已经完成股改的公司股票（
股东大会投票已通过），为了区别还没有进入股改程序的其他公司的股票，在其名
称前面加个“G”字，以示告知。
ST股是根据1998年实施的股票上市规则，将 对财务状况或其它状况出现异常的上
市公司的股票交易进行特别处理，由于"特别处理" 的英文是Special
treatment（缩写是"ST"），因此这些股票就简称为ST股。
上述财务状况或其它状况出现异常主要是指两种情况，一是上市公司经审计连续两
个会计年度经审计的每股净资产低于股票面值，二是连续两年经营亏损的，在上市
公司的股票交易被实行特别处理期间。
其股票交易应遵循下列规则：（1）股票报价日涨跌幅限制为5%；
（2）股票名称改为原股票名加"ST"（3）上市公司的中期报告必须审计。
*ST是指公司三年亏损有退市风险的或因重大事件造成资不抵债而面临退市的公司
股票。
根据上交所的有关规定，某股票在除权日当天，在其证券名称前记上XR，表示该
股已除权，购买这样的股票后将不再享有分红的权利；
证券代码前标上DR，表示除权除息，购买这样的股票不再享有送股派息的权利；
证券代码前标上XD，表示股票除息，购买这样的股票后将不再享有派息的权利。

五、股票交易中的s和b是什么英文缩写

B是外盘：是按卖价成交，一般认为是主动买入，看涨；
S是内盘：是按买价成交，一般认为是主动卖出，看跌。
内盘，外盘这两个数据大体可以用来判断买卖力量的强弱。
若外盘数量大于内盘，则表现买方力量较强，若内盘数量大于外盘则说明卖方力量
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较强。
通过外盘、内盘数量的大小和比例，通常可能发现主动性的买盘多还是主动性的抛
盘多，并在很多时候可以发现庄家动向，是一个较有效的短线指标。
但在使用外盘和内盘时，要注意结合股价在低位、中位和高位的成交情况以及该股
的总成交量情况。
因为外盘、内盘的数量并不是在所有时间都有效，在许多时候外盘大，股价并不一
定上涨；
内盘大，股价也并不一定下跌。
庄家可以利用外盘、内盘的数量来进行欺骗。
所以B、S 要灵活参考。
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